

志愿者陪伴 独居老人不孤单



志愿者陪杨常兰聊天。

本报讯(文/图 记者 于文博)7月30日,召陵区翟庄街道东方社区的志愿者来到独居老人杨常兰家中,帮她做家务,陪她聊天,并检查了家中的水电情况等。

当天,在市区银鸽大道北段,杨常兰老人穿着短袖,坐在自家小院门口的阴凉处乘凉。看到志愿者到来,杨常兰十分开心,急忙招呼大家进屋。

据了解,杨常兰今年78岁,老伴去世,孩子们不在身边,常年独居在此,因为腿脚不便,很少出门。杨常兰性格开朗,她拉着志愿者的手聊起了家常,不仅讲了自己平时生活上的事,还讲了

许多有关孩子们的事,现场气氛十分融洽。“谢谢你们来看我,天这么热,还惦记着我。”杨常兰老人说。

随后,志愿者又帮杨常兰整理了家务,拖地、擦家具,大家忙得不亦乐乎。将屋子打扫干净后,一些志愿者又检查了家中用水、用电情况,嘱咐杨常兰生活中一定要注意安全,有事情要及时和社区联系,或者向邻居们寻求帮助,杨常兰欣然应允,十分高兴。

“夏天天气炎热,我们会定期到一些独居老人、孤寡老人家中看望,保证老人安全度夏,也让他们感受到大家的关心。”东方社区志愿者王玉芳说。

暑期游泳培训热

□本报记者 张新锐

暑假期间,很多学生借此机会学习新的技能,绘画、舞蹈、乐器等各种补习班都有孩子们的身影,其中既能避暑纳凉,又能学一技之长的游泳,受到了很多学生和家长的喜爱。

7月30日,记者对我市一些游泳馆进行了采访。在市区嫩江路一家健身游泳馆,记者看到一些少年在教练员指导下学习蛙泳。负责学员培训工作的经理张闯介绍,7月份招收了两批6岁~12岁的学员,大概有120多人。现在8月份的

学员招收工作马上结束,名额基本已满。

在市区金山路一家温泉游泳馆,负责游泳培训工作的李经理介绍,今年除了招收成人学员外,还招收青少年学生,暑假期间已培训了三批学员,大概有180多人。

在市体育场游泳馆,郾城区实验中学的学生王齐正在教练员的指导下,学习基础的游泳技能。在泳池里,一排约有8名男孩在教练员的指令下,进行憋气训练。“之前我一直想学游泳,今年暑假第一时间就报了名。”七年级学生刘宇对记者说。

即将上八年级的赵旭在教练员的指导下学浮水。谈到参加游泳培训,他说:“其实学游泳没有我想象中的那么难,学会游泳我感到很开心。”

“近年来,溺水事件不断发生,其中大部分是中小學生。暑假更是溺水事件高发期,学会游泳,可以减少此类事情发生。”赵文艺说。



捡到钱包还失主

□本报记者 杨淇

“我的钱包失而复得,真是太感谢好心人了。”7月30日,家住市区汉江路的王先生对记者说。

记者采访得知,7月27日晚上7点18分,市区嵩山路灯具市场的商户赵军霞捡到一个钱包。“当时准备关门回家,突然看到店门口路上有个钱包,打开一看,里面装有200多元现金和身份证、银行卡等物品。”赵军霞说,由于没能找到失主的联系方式,她便报警求助。

民警霍跃杰赶到现场,将钱包登记拍照后拿回了警务队,通过公安系统后台查到了失主的电话。

当晚7点50分,失主王先生赶到警务队取回了钱包。



社区播报



7月30日上午,郾城区太行山路社区在黄河广场开展“学习雷锋公益剪发”志愿服务活动。 见习记者 党梦琦 摄



7月30日,召陵区天桥街道铁新村社区举办“经典浸润心灵 书香伴我成长”活动,30多名孩子在社区图书室诵读经典。 本报记者 杨旭 摄



7月30日上午,为庆祝“八一”建军节,郾城区岷山路社区开展“忆峥嵘岁月 做薪火传人”活动。图为小朋友们在唱《红星闪闪》。 本报记者 姚晓晓 摄



为了让青少年学习革命先辈的品质,传承红色精神,7月30日,郾城区沙北街道孙庄社区开展“童心向党 红书共读”活动。 本报记者 潘丽亚 摄